МАССИВЫ1

	
Подсчитать число элементов массива, меньших среднего арифметического элементов данного массива и их сумму


	
S:=0; 

FOR I:=1 TO N DO S:=S+A[I];

SR:=S/N; 

S:=0; K:=0;

FOR I:=1 TO N DO 

IF A[I] < SR THEN BEGIN K:=K+1; S:=S+A[I]; END;

WRITELN (‘КОЛ-ВО=  ',K,’ СУММА=  ‘,S);



	
Найти разность между наибольшим и наименьшим элементами массива


	
MIN:=A[1]; MAX:=A[1];

FOR I:=2 TO N DO

BEGIN

IF A[I]<MIN THEN MIN:=A[I];

IF A[I]>MAX THEN MAX:=A[I];

END;

WRITELN (‘РАЗНОСТЬ РАВНА ',MAX-MIN);



	
Заменить все элементы массива, стоящие до максимального нулями

Вывести на экран массив после данного преобразования в строчку
	
MAX:=A[1]; NM:=1;

FOR I:=2 TO N DO

IF A[I]>MAX THEN BEGIN MAX:=A[I]; NM:=I; END;

FOR I:=1 TO NM-1 DO A[I]:=0; 

FOR I:=1 TO N DO WRITE (A[I],’  ‘); 


	
Заменить все элементы массива, стоящие после минимального на среднее арифметическое всех элементов массива.

Вывести на экран массив после данного преобразования в строчку
	
S:=0; 

FOR I:=1 TO N DO S:=S+A[I];

SR:=S/N;

MIN:=A[1]; NM:=1; 

FOR I:=2 TO N DO

IF A(I)<MIN THEN BEGIN MIN:=A[I]; NM:=I: END;

FOR I:=NM+1 TO N DO A[I]:=SR;

FOR I:=1 TO N DO WRITE (A[I],’  ‘);


	
Поменять местами минимальный элемент массива и элемент, близкий по значению среднему арифметическому элементов данного массива
	
MIN:=A[1]; NM:=1; 

FOR I:=2 TO N DO

IF A(I)<MIN THEN BEGIN MIN:=A[I]; NM:=I: END;

WRITELN (‘МИНИМАЛЬНОЕ: ‘,MIN);

WRITELN (‘ЕГО НОМЕР: ‘,NMIN);

S:=0; 

FOR I:=1 TO N DO S:=S+A[I];

SR:=S/N;

FOR I:=1 TO N DO

IF  ABS(A[I] – SR)<0.5 THEN NSR:=I;

WRITELN (‘СРЕДНЕЕ:  ‘,SR);

WRITELN (‘ЕГО НОМЕР:  ‘,NSR);

R:=A[NSR];  A[NSR]:=A[NMIN];  A[NMIN]:=R;

FOR I:=1 TO N DO  WRITE (A[I],’  ‘); 



	Вставить произвольное значение, вводимое с клавиатуры после среднего арифметического элементов массива

	
S:=0; 

FOR I:=1 TO N DO S:=S+A[I];

SR:=S/N;

FOR I:=1 TO N DO

IF  ABS(A[I] – SR)<0.5 THEN NSR:=I;

WRITELN (‘СРЕДНЕЕ:  ‘,SR);

WRITELN (‘ЕГО НОМЕР:  ‘,NSR);

WRITE (‘ВВЕДИТЕ ВСТАВЛЯЕМЫЙ ЭЛЕМЕНТ:  ‘);

READLN (B);

FOR  I:=N  DOWNTO  NSR+1  DO   A(I+1):=A(I);                                

A(NSR+1):= B;                                         
FOR I:=1 TO N+1 DO  WRITE (A[I],’  ‘);



